

V Praze dne 6. února 2015

Upozornění pro žadatele ve 22. kole příjmu žádostí z Programu rozvoje venkova ZMĚNY VÝKLADŮ NĚKTERÝCH VÝDAJŮ

Vzhledem ke změně výkladů v průběhu příjmu žádostí o dotaci ze strany Ministerstva zemědělství k podopatření I.1.1.1 *Modernizace zemědělských podniků* a podopatření I.1.2.1 *Lesnická technika*, bude žadatelům umožněno opravit podanou Žádost o dotaci.

Dotčené změny výkladů byly zveřejněny na webových stránkách SZIF dne 29.1.2015 a 3.2.2015.

Podopatření I.1.1.1

Změna zařazení výdaje „Manipulátor“

V případě, kdy žadatel má manipulátor v Žádosti o dotaci uveden v kódu 015 *Příslušenství k traktorům* (limit „Manipulátory“) a splňuje podmínky pro zařazení do kódu 012 *Stroje pro živočišnou výrobu* (limit „samojízdné nakladače na vyhrnování a manipulaci s podestýlkou, včetně adaptérů“) – manipulátor slouží pro živočišnou výrobu, **bude žadateli umožněno přesunutí výdaje do správného kódu**, ovšem za podmínky snížení maximální limitní částky výdaje z 2 300 000,-Kč na 1 500 000,-Kč. Manipulátory pro živočišnou výrobu pak budou v rámci kódu 012 i preferenčně zvýhodněny za předpokladu, že i ostatní stroje, na které je požadována dotace, splňují podmínky pro preferenční zvýhodnění.

V případě, kdy žadatel v Žádosti o dotaci výdaj na manipulátor v rámci kódu 012 *Stroje pro živočišnou výrobu* (limit „samojízdné nakladače na vyhrnování a manipulaci s podestýlkou, včetně adaptérů“) vůbec nenáročoval, **bude žadateli umožněno dodatečně nárokovat výdaj v rámci kódu 012 Stroje pro živočišnou výrobu** (limit „samojízdné nakladače na vyhrnování a manipulaci s podestýlkou, včetně adaptérů“) – pokud bude výdaj v souladu s uvedeným výkladem.

Stroje pro školkařskou výrobu

V případě, kdy žadatel nenáročoval v Žádosti o dotaci kód výdaje 008 *Stroje pro školkařskou výrobu*, **bude žadateli umožněno dodatečně nárokovat výdaje v rámci kódu 008** (pokud bude výdaj v souladu s uvedeným výkladem).

Podopatření I.1.2.1.

Výklad pojmu „lesnická nástavba“

V případě kdy žadatel v rámci Žádosti o dotaci nenáročoval kód výdaje 002 *Univerzální kolové traktory (UKT) pouze s lesnickou nástavbou*, **bude žadateli umožněno dodatečně výdaje v rámci kódu 002 nárokovat** (výdaj bude v souladu s uvedeným výkladem).

Dle výše uvedeného postupu, mohou žadatelé dopisem oznámit změny v Žádostech o dotaci na příslušný RO SZIF, kde je Žádost administrována – změny musí být doručeny na podatelnu příslušného RO SZIF (osobně, prostřednictvím pošty, datovou schránkou) nejpozději do 17.2.2015.

V případě, že změny v Žádostech o dotaci budou mít za následek navýšení celkové částky dotace, případně navýšení bodové hodnocení Žádosti o dotaci, budou tyto úpravy/změny řešeny individuálně ve spolupráci s Ministerstvem zemědělství.

Oddělení metodiky osy 1 PRV